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Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 14.10.24

Вид
документ

Прекратена	процедура CPV/КОП	кодове 45232420

Процедура Открита	процедура Подвид	на	документа Национално	обявление

Възложител ОБЩИНА	ДИМОВО Прогнозна	стойност 2	476	859,39	BGN

Прогнозна
стойност
EUR

1	267	649	EUR 	 	



Описание Предметът 	на	настоящата	обществена	поръчка	Изграждане	на	пречиствателна
станция	за	отпадъчни	води	с.	Арчар,	Община	Димово	.	Инвестициите	по	проект :
Изграждане	на	пречиствателна	станция	за	отпадъчни	води	с.	Арчар	цели	да	се
постигне	съответ ствие	с	Директива	91/271/ЕИО	посредством	осигуряване	на
екологосъобразно	пречистване	и	заустване	на	отпадъчните	води	на	с.	Арчар,
Община	Димово.	Тази	инвестиция	се	налага	с	оглед	изпълнение	на
ангажиментите,	които	България	е	поела	като	член	на	ЕС	и	по	конкретно
изпълнението	на	Европейското	екологично	законодателство;	в	частност
изпълнение	на	изискванията	на	Европейската	Рамкова	Директива	за	водите
2000/60/ЕС	и	Директива	91/271/ЕЕС.	С	проекта	Изграждане	на	пречиствателна
станция	за	отпадъчни	води	с.	Арчар,	Община	Димово	се	предвижда:
Предотвратяване	на	замърсяването	и	качеството	на	приемника	р.	Арчар	и	на	р.
Дунав,	в	която	се	вливат 	канализацията	на	с.	Арчар,	чрез	изграждане	на
Пречиствателна	станция	за	опадъчни	води,	която	да	пречиства	водите	в
съответ ствие	с	българските	стандарти	за	управление	на	заустваните	води.
Елиминиране	на	директното	изливане	на	непречистени	отпадъчни	води	в	реките
и	откритите	канали	и	подобряване	качеството	на	приемника.	Въвеждане	на
система	за	дистанционен	мониторинг.	Имотът ,	в	който	се	изгражда	ПСОВ	е	УПИ	с
площ	3,018	дка.	Режимът 	на	застрояване	се	лимитира	със	съответните
максимални	устройствени	показатели	указани	в	матрицата	на	т ериторията,
плътност 	60%,	КИНТ	0,8;	кота	корниз	7,5м;	свободно	застрояване.	Конкретното
застрояване	ще	се	състои	от 	следните	сгради	и	съоръжения:	1.	Комбинирано
съоръжение	с	размери	27,25м	/	14,70м.	с	височина	6,30м.	над	прилежащия	т ерен.
Буферен	резервоар,	Сито,	Пясъкозадържател,	Биореактор	(SBR),	контактен
резервоар	и	силоз	утайки	са	клетките	разположени	на	полувкопано	ниво	кота	-
2,25м	.	Обслужваща	сграда	е	проектирана	на	второ	ниво	от 	кота	0,00м,	върху
буферния	резервоар	с	височина	3,30м;	2.	Сграда	утайки	с	размери	10,30м	/	5,32м	с
височина	4,8м.	3.	Депо	за	обезводнени	утайки	с	размери	20,5м/	20,5м.	вкопано
съоръжение	с	височина	на	борда	по	контура	на	съоръжението	-	0,1м	от 	т ерена;	4.
Ограда	от 	т елена	мрежа	тел	ф3,5	закрепени	за	ст оманобетонни	колове	10/10см.
Всеки	кол	е	захванат 	за	т очков	ст оманобетонен	фундамент .


